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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
К Р А С Н О Я Р С К О Г О   К Р А Я

      П Р И К А З

	05.02.2025
	                                                                    № 
	98  -лиц

	
г. Красноярск



1. В соответствии с Федеральным законом от 04.05.2011                                  № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан                      в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 01.06.2021 № 852 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 353 «Об особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации», пунктами 3.38                   и 3.72 Положения о министерстве здравоохранения Красноярского края, утверждённого постановлением Правительства Красноярского края                           от 07.08.2008 № 31-п, внести изменения в реестр лицензий на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») в отношении юридических                             лиц согласно приложению.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить                                на заместителя министра здравоохранения Красноярского края                                  С.А. Евминенко.


Министр здравоохранения 
Красноярского края					                    Н.С. Говорушкина
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Приложение 
к приказу министерства здравоохранения Красноярского края 
от    05.02.2025       №     98 – лиц


Перечень 
юридических лиц, в отношении которых вносятся изменения в реестр лицензий на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)

	№ п/п
	Сведения о юридических лицах


	1.
	В связи с намерением лицензиата прекратить выполнение работ, оказание услуг, составляющие лицензируемый вид деятельности, внести изменения в реестр лицензий на осуществление медицинской деятельности в отношении лицензии № Л041-01019-24/00380605 от 16.08.2021 выданной министерством здравоохранения Красноярского края юридическому лицу:
Полное наименование: общество с ограниченной ответственностью «СИБМЕД»
Сокращенное наименование: ООО «СИБМЕД»
ОГРН 1212400003529
ИНН 2465337593
Адрес места нахождения юридического лица: 660004, Красноярский Край, г. Красноярск, пр-кт. им.газеты "Красноярский рабочий", 30А, строение 44.
Внести изменения в реестр и дополнить перечень разрешенных к выполнению работ, оказанию услуг при осуществлении медицинской деятельности по адресу:
660004, Красноярский Край, г. Красноярск, пр-кт. им.газеты "Красноярский рабочий", 30А, строение 44:
При оказании первичной медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
лечебному делу;
При проведении медицинских осмотров организуются и выполняются следующие работы (услуги) по:
медицинским осмотрам профилактическим.
Основание: заявление о внесении изменений в реестр лицензий, зарегистрированное 28.01.2025, регистрационный номер 0039

	2.
	В связи с намерением лицензиата прекратить выполнение работ, оказание услуг, составляющие лицензируемый вид деятельности, внести изменения в реестр лицензий на осуществление медицинской деятельности в отношении лицензии № Л041-01189-27/00349678                        от 10.06.2020 выданной министерством здравоохранения Красноярского края юридическому лицу:
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Медицинское учреждение «Центр медицинских комиссий-Дземги»
Сокращенное наименование: ООО «МУ «ЦМК-Дземги»
ОГРН 1172724029895
ИНН 2703095352
Адрес места нахождения юридического лица: 681022, Хабаровский край, г. Комсомольск-на-Амуре, Ленинградская ул., д. 23, оф. 1
Внести изменения в реестр лицензий и исключить из разрешенного перечня работ (услуг) по адресам мест осуществления медицинской деятельности указанных в реестре лицензий:
660017, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Красной Армии, д. 3, помещения №№ 1,2,3,4.
При проведении медицинских освидетельствований организуются и выполняются следующие работы (услуги) по:
медицинскому освидетельствованию на наличие инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа иностранным гражданам и лицам без гражданства в выдаче либо аннулировании разрешения на временное проживание, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации.
Основание: заявление о внесении изменений в реестр лицензий, зарегистрированное 04.02.2025, регистрационный номер 0050.




Начальник отдела лицензирования 	                                                 А.В. Макаров
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